

平成 26 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社ジャックス 代表者名 取締役社長 板垣 康義 コード番号 8584 (東証第一部・札証) 問合せ先:取締役常務執行役員 川上 昇 (TEL:03-5448-1311)

# 役員及び執行役員の異動に関するお知らせ

平成26年5月14日開催の当社取締役会において、下記のとおり役員及び執行役員の異動を内定しましたので、お知らせいたします。

なお、役員の異動は平成26年6月26日開催予定の定時株主総会及びその後の取締役会で正式決定されます。

## 1. 取締役の異動(平成26年6月26日付)

### (1)取締役の異動

新役職名	氏名	現役職名
取締役専務執行役員 営業戦略本部長 兼クレジット&カード事業統括	小林 秀親	取締役常務執行役員 営業戦略本部長 兼クレジット&カード事業統括
取締役常務執行役員 総務・人事統括 兼コンプライアンス統括	川上 昇	取締役常務執行役員 総務・人事統括
取締役常務執行役員 情報システム統括	菅野 峰一	取締役上席執行役員 情報システム統括

- (2) 新任取締役候補 社外取締役 原 邦明 (公認会計士 元有限責任監査法人トーマツ CFO)
- (3)退任予定取締役 社外取締役 阿部 勝寛
- 2. 監査役の異動(平成26年6月26日付)

### 新任監查役候補

新役職名	氏名	現役職名
常勤監査役	廣井 隆幸	上席執行役員 監査室長

## 3. 執行役員の異動(平成26年6月26日付)

新役職名	氏名	現役職名
上席執行役員 営業戦略本部副本部長 兼営業統括室長	名越 隆博	営業戦略本部副本部長 兼営業統括室長
上席執行役員 中部エリア統括部長	葛上 章	執行役員 中部エリア統括部長
上席執行役員 監査室長	鎌形 幸彦	上席執行役員 コンプライアンス統括